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Gutach, den 23. April 2020

Schriftliche  Anfragen  der  ÖL  VOR  der  Gemeinderatssitzung  am
28.04.2020

Sehr geehrter Herr Singler,
Sehr geehrte Verwaltungsmitarbeiter*innen,

bei unserer Fraktionsrunde haben wir noch einige Anfragen ausgearbeitet, die wir norma-
lerweise am Ende der Sitzung stellen würden.  Aufgrund der besonderen Umstände lassen
wir sie Ihnen vorab zukommen, damit Sie die Möglichkeit haben, diese unter „Bekanntga-
ben“ einzubinden, bzw. vorab eine Antwort per E-mail an alle Gemeinderät*innen zu schi-
cken. Wir möchten unsere Gemeinderatsarbeit weiterhin umfänglich und mit gutem Gewis-
sen ausführen können. Es liegt uns aber auch nichts daran, mit unseren Fragen die Sit-
zung (unnötig) zu verlängern.

1. Schule und öffentliche Arbeitgeber
1. Der Schulbetrieb soll ab dem 4. Mai stufenweise wieder aufgenommen werden.

Wann der Schulbetrieb in den Grundschulen startet, steht noch nicht fest, ange-
dacht ist,  dass zuerst die Viertklässler starten (https://km-bw.de/Coronavirus).
Welche Maßnahmen haben wir als Schulträger geplant bzw. bereits ergriffen,
um einen ausreichenden Schutz und die Erfüllung der gesetzlichen Vorgaben zu
gewährleisten? Wie soll die schrittweise Inbetriebnahme mit allen Kindern erfol-
gen? (Stichworte: Abstandsregelungen bei der Schülerbeförderung und während
des Unterrichts, Mittagessen, Erweiterung des Reinigungskonzepts,...)

2. Sind  Materialien wie  Seife,  Desinfektionsmittel  und Mundnasenschutzmasken
für alle Bereiche in Rathaus, Schule, Kinderhort und Bauhof in ausreichender
Menge vorhanden?

3. Wie werden die Angestellten in dieser Zeit eingesetzt, wird Homeoffice ermög-
licht, gibt es Kurzarbeit?
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1. In dem von der Gemeindeverwaltung erarbeiteten Leitfaden vom 22.10.2019 sind
einige Projekte angesprochen worden, die im Jahr 2020 begonnen oder zu Ende
gebracht werden sollen. Wie ist derzeit der Stand bei:
1. Verkehrsführung: Hierzu sollten ja noch einmal Gespräche mit allen betroffenen

Behörden und sonstigen Beteiligten erfolgen. Konnte das schon stattfinden, wie
und wann ist die der Umbau geplant?

2. Energiekonzept Schule: Hier wartete man auf die Zusage von Forschungs-, bzw.
Zuschussgeldern.

3. Sind bei der Digitalisierung in der Schule schon konkrete Schritte erfolgt? Wurde
bereits in die Hardware investiert?

4. Wie weit ist die digitale Erneuerung  im Rathaus umgesetzt?
5. Sanierung Kriegerdenkmal: Was ist geplant, hat der AK bereits eine Vorstellung,

wie das Denkmal in Zukunft aussehen soll? Werden andere Standorte in Erwä-
gung gezogen? Sind die angesprochenen Zuschüsse genehmigt?

6. PV Anlage Schwimmbad und Fenster sind genehmigt - konnten die Arbeiten ab-
geschlossen werden? Wie wird mit der Öffnung des Schwimmbades verfahren? 

Zum Schluss möchten wir uns auch noch für die Umsetzung der Anregungen im Bereich
der  Bushaltestelle  Stollen  des  SEV  und  für  die  durchgeführten  Markierungsarbeiten
bedanken. Im Bereich des Anwesens Spengler ist damit eine deutlich bessere Übersicht
erreicht worden. Bezüglich des möglichen Handlungsbedarfs für Markierungsarbeiten in
der Straße „An der Wilden Gutach“ in der Nähe des Freibads hat sich Frau Linder schon
mit Ihnen in Verbindung gesetzt.

Mit freundlichen Grüßen,

B. Schuler


